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DU SKAL ELSKE DIN NÆSTE

En sætning som vi har hørt sagt ofte, kan nog-
le gange få en ny og dybere betydning, hvis vi 
tænker over den igen. Hvis vi stopper op og gi-
ver os tid til at udforske den. Stiller spørgsmål 
til den. Til en begyndelse kan den halve sæt-
ning endda være nok.

I sin bog Kjerlighedens Gjerninger udforsker 
den danske teolog og filosof Søren Kierkega-
ard blandt andet sætningen »du skal elske din 
næste«, som vi finder den i det dobbelte kær-
lighedsbud - Du skal elske Herren din Gud og 
din næste som dig selv.  Kierkegaard fokuserer 
på sætningens verbum (at skulle), dens objekt 
(næsten) og dens subjekt (du) og det gør han i 
rækkefølgen, hvor pligten og næsten kommer 
før selvet.

»Du skal elske din næste«
Det drejer sig om, hvordan jeg skal agere i 
forhold til mine medmennesker, og en del af 
svaret er, at pligt kræver at »du skal elske din 
næste«. Pligten skal forhindre os i at tvivle på 
kærligheden, så vi måske finder på at spørge: 
Er det umagen værd? Man bliver et godt men-
neske ved at have en kærlig holdning, som 
ikke kun er den sande relation til en selv, men 
også er den sande relation til ens medmenne-

ske. Kierkegaard skriver, at hans overvejelser 
ikke handler om kærligheden, men om kær-
lighedens gerninger. I dag forbindes kærlig-
hed måske oftest med en følelse, men i Bibelen 
er kærlighed mere håndgribelig og forbundet 
med handling.

»Du skal elske din næste«
Det er måske ikke så svært at elske sig selv eller 
i det mindste at være lidt selvoptaget, og det er 
måske heller ikke så svært at elske ens nærme-
ste. Kierkegaard skelner mellem det han kalder 
for forkærlighed, den menneskelige kærlighed, 
der uanset hvor meget man ofrer for den el-
skede, er en slags egoisme eller selvkærlighed, 
og så næstekærlighed, der befaler, at man skal 
tage vare på sin næste, som man tager vare på 
sig selv – og det er en pligt, der er bundet til 
Gud.

For kærlighed er ikke kun min næste i be-
tydningen af den der er mig nærmest, men 
også i betydningen af den der er længst fra mig. 
Selv, den, der er den fjerneste, mest uforsonlige 
og volder mig problemer, kan i kærlighedens 
lys være min næste.

»Du skal elske din næste«
Hvem er det så, der skal elske? Ja, det er vel 
mig. Men her tilføjer Kierkegaard, at det vel 
og mærke er et jeg, som hører sig tiltalt som 
et »du«, nemlig det du som Gud taler til med 
sit: Du skal elske næsten. Og så fik vi Gud med 
i ligningen.

Lad os slutte med et citat fra Kjerlighedens 
Gjerninger:

»Barnlighedens Kjende er at sige: mig vil, mig 
– mig; Ungdommelighedens Kjende er at sige: 
jeg – og jeg – og jeg; Modenhedens Kjende og 
det Eviges Indvielse er at ville forstaae, at dette 
»Jeg« har Intet at betyde, hvis det ikke bliver 

2 |  K IRKE OG SOGNENYT



DU SKAL ELSKE DIN NÆSTE

GUDSTJENESTE I DET FRI

Friluftsgudstjeneste for hele Pasto-
ratet, søndag den 18. august kl. 19.00 
ved Sjørring Kirke. 

Alene det, at vi holder Gudstjene-
sten under åben himmel, gør at den 
opleves lidt anderledes. Der vil være 
musikalske indslag i løbet af Guds-
tjenesten ved Anne-Marie og Martin 
Helligsø, Thyholm.

Efter Gudstjenesten nyder vi fæl-
lesskabet omkring vor medbragte 
kaffe og kage i de grønne omgivelser. 
Medbring stol/tæppe og beklædning i 
forhold til vejret – i tilfælde af dårligt 
vejr flyttes gudstjenesten ind i kirken. 

Vi glæder os til at se jer, voksne og 
børn, enlige og familier, yngre og æl-
dre til en hyggelig sommeraften.

det »Du«, til hvem Evigheden uafbrudt ta-
ler og siger: »Du« skal, Du skal, Du skal. Det 
Ungdommelige vil være det eneste Jeg i hele 
Verden, Modenheden er at forstaae dette Du 
om sig selv, hvis det end ikke sagdes til noget 
eneste andet Menneske. Du skal, Du skal elske 
Næsten. O, m. T., det er ikke Dig, til hvem jeg 
taler, det er mig, til hvem Evigheden siger: Du 
skal.« (SKS9, 95).

De bedste hilsener
Anders Egon Møller, sognepræst

SKS 9 (Søren Kierkegaards Skrifter, Gads Forlag 2004)
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Stort tillykke til årets konfirmander. Jeg håber 
I havde en god dag, både i kirken og derhjem-
me med familien. Der har været en del usik-
kerhed om fremtidige datoer for konfirmation, 
nu hvor Store Bededag er afskaffet. Datoerne 
for 2025 er fastlagt til 1. søndag i maj i Skjold-
borg, og 2. søndag i maj i Sjørring. I menig-
hedsrådet regner vi med, at det bliver sådan 
fremover, med henholdsvis 1. og 2. søndag i 
maj. Men med forbehold for at vi først endeligt 
må melde datoen ud ca. 14 måneder før, efter 
ønske fra provsten.

Hvorfor står kirkedigerne med langt græs 
og mælkebøtter? Passer graverne ikke deres 
arbejde?

Jo graverne og gravermedhjælperne passer i 
den grad deres arbejde. Det er et krav fra prov-
sten, at vi ikke må gå på kirkedigerne, og der-
med heller ikke kan gå med en græstrimmer. 
Det belaster stenene i digerne for meget, så de 
risikerer at styrte sammen. Men det giver eks-
tra lugearbejde, når mælkebøttefrøene blæser 
rundt på hele kirkegården.

Måske har du en idé til, hvad vi kan så og 
plante på kirkedigerne i stedet for? Vi vil jo 
gerne fremme biodiversiteten, også på kirke-
gården.

Grunden til jeg nævner dette, er at der var 
såkaldt provstesyn over vores fire kirker, kir-
kegårde og andre bygninger i april. Hvert 4. år 
skal provsten og en bygningssagkyndig arki-
tekt, sammen med menighedsrådet, tilse alle 
bygninger og kirkegårde. Vi kan være stolte 
over rapporten, for den siger samstemmende 
at kirkegårdene er særdeles velholdte og smuk-
ke, og at kirkerne er velholdte. Der er selvfølge-
lig altid ting der skal gøres, der er meget ved-
ligehold ved fire middelalderkirker, men vi er 
glade for at få det skulderklap.

Til september er der valg til den næste peri-
ode i menighedsrådet. Vi mangler kandidater, 

HILSEN FRA FORMANDEN

så hvis du brænder for eller interesserer dig lidt 
for det der foregår i kirkelivet, så stil op. Der er 
mange forskellige områder man kan fordybe 
sig i. Der er bygningerne, Grøn kirke, vi skal 
formentlig bygge ny præstegård, vi har en do-
nation fra de gamle Sjørring spejdere til gavn 
for børn og unge, der skal findes anvendelse 
for, vi har en dedikeret medarbejderstab, alle 
aktiviteterne og kirkelivet. For blot at nævne 
noget af det, menighedsrådet tager sig af. Vi 
håber på kampvalg den 17. september.

God sommer til alle og velkommen i kirken.

Kærlig hilsen
Karin Fenger Madsen,  

formand
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SIDEN SIDST

4. MAJ I SJØRRING KIRKE
Det var en meget smuk befrielses-
aften ved Sjørring Kirke lørdag den 
4. maj, hvor museumsleder Jytte 
Nielsen tog os med på en vandring 
blandt gravene. 

Her er der spor fra besættelses-
tiden - bl.a. historien om den døde 
russiske soldat. 

Vi sluttede af i kirken med at 
synge nogle af de kendte sange fra 
besættelsestiden og befrielsen sam-
men med vores kirkesangere og or-
ganist. 

Der var kaffe/te at gå hjem på og 
mulighed for at komme op i kirke-
tårnet, hvor tyske soldater efterlod 
en hilsen til eftertiden i form af graf-
fiti på træværket.
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SIDEN SIDST

MINIKONFIRMANDHOLDET
I otte uger henover februar-april måneder har 
det summet af liv i Sognehuset hver tirsdag 
eftermiddag fra kl. 14.00-15.30. 14 børn fra 3. 
klasse på Sjørring skole har været med til mi-
nikonfirmandundervisningen, hvor børnene 
gennem sang, fortællinger og kreativitet lærte 
om kristendommen og kirken. 

Nogle af de fine, kreative ting, som børnene 
har lavet kan ses her på billeder. Der er bl.a. 
lavet de fineste får og skabt 14 nye alterbilleder!

Søndag den 14. april medvirkede minikon-
firmander til Gudstjenesten i Sjørring Kirke 
sammen med deres familier m.fl. Minikonfir-
manderne sang deres minikonfirmand-sang 
til introitus. Efterfølgende blev der afholdt mi-
nikonfirmandafslutning i Sognehuset. Vi hyg-
gede med pølsehorn og pizzasnegle mm.. 

Minikonfirmanderne underholdte famili-
erne med sang og spil med boomwhackers. Til 
slut blev der udleveret et diplom til børnene. 

Tak for lån af en skøn flok!

På vegne af Minikonfirmand-teamet / Anne-Marie Kongsgaard Helligsø
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KONFIRMANDFORBEREDELSE 2024/25

I efteråret 2024 begynder vi med nye hold konfir-
mander både i Sjørring og i Skjoldborg. 

Hvis du begynder i 7. klasse efter sommerferien, 
så hold øje med STSK’s hjemmeside eller Facebook, 
hvor der kommer mere information om tilmelding.

Konfirmationsdatoerne i 2025
Skjoldborg - søndag den 4. maj
Sjørring - søndag den 11. maj

Så er der i vores Pastorat mulighed for det 
hver søndag i én af vore kirker.

En arbejdsgruppe i menighedsrådet har 
gennem længere tid arbejdet med at afdække 
fordele og ulemper ved at der kun er én Søn-
dagsgudstjeneste. Resultatet er blevet, at dette 
gennemføres foreløbig i en prøveperiode fra 
2. søndag i juni 2024 til og med 1. søndag i 
december 2024.

Baggrunden for dette skal ses i vigende an-
tal kirkegængere, øgede udgifter til drift af 
kirkerne og personaleressourcer. Vi ønsker 
desuden at styrke fællesskabet i vore sogne og 
derfor håber vi, at I vil blive lidt længere og få 
en snak over en kop kaffe efter Gudstjenesten.

Vi har fire meget forskellige kirker: Sjør-
ring: den store brune kirke, Thorsted: den lille 

hyggelige med klaver og levende lys, Skjold-
borg: den lyse kirke med det fantastiske orgel 
og Kallerup: den flotte nyrenoverede kirke. 
Derfor kan du få en ny oplevelse hver søndag.

Vi har desuden et dygtigt personale, som 
lægger et stort arbejde i at forberede og afvik-
le Gudstjenesten. 

Derfor håber vi, at du vil bakke op om 
Gudstjenesten, selv om du skal bevæge dig 
lidt mellem de fire kirker. Hvis transporten 
er en udfordring for dig, så tøv ikke med at 
kontakte Helle tlf. 2342 9739 eller Luise tlf. 
6077 2243, som vil hjælpe med at arrangere 
transport. 

Der vil fortsat være kirkekaffe efter Guds-
tjenesten, så tag naboen under armen og få 
en god søndag.

VIL DU MED I KIRKE?
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BABYSALMESANG I SJØRRING KIRKE

Babysalmesang er for babyer imellem to og 
ni måneder. Det er en stund med nærvær 
mellem forælder og barn i kirkens rum; 
hvor vi synger og leger, lytter og oplever mu-
sik, lys og lyd sammen med barnet.

Babyer er meget åbne for sansninger og 
elsker at sanse noget sammen med mor eller 
far. Når man synger for og med sit barn for-
midles følelser af nærvær, glæde og ømhed. 
Følelser der er et væsentligt grundlag for et 
barns personlige udvikling.

Derfor inviterer vi til 
Babysalmesang i Sjørring Kirke otte torsda-
ge fra kl. 10.30 til kl. 11.30 med start torsdag 
den 22. august.

Medbring gerne et lille tæppe, som din 
baby kan ligge på. 

Vi slutter hver gang af med en kop kaffe 
eller te og lidt tid til at sludre sammen, inden 
vi går hjem.

Tilbuddet er gratis, og vi vil gerne man 
tilmelder sig hos Annette Boch Pedersen på 
annetteboch@gmail.com eller en sms på tlf. 
2196 4448.

Hvis man en dag er forhindret er det fint, 
hvis man lige sender en sms om det.

De bedste hilsener fra din kirke samt  
organist Annette Boch Pedersen

PS: Næste hold i Sjørring Kirke starter tors-
dag d. 23. januar 2025.
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BØRNEKOR FOR 3.-6. KLASSE

ONSDAGE 14:00-14.50 
I SOGNEHUSET I SJØRRING

START: 21. AUGUST 

BØRNEkoret har fokus på sang, leg og teknik.
• Vi synger sange både rytmisk/klassisk

• Vi lærer at bruge vores sangstemme
• Vi medvirker ved gudstjenester og koncerter

• Og mest af alt: Vi hygger os

 Vi kommer til at optræde for både små og store forsamlinger,
synge med andre børn og voksne samt synge til 

nogle særlige Gudstjenester en enkelt gang imellem.

Vi starter med lidt saft mm. kl. 13.50!
Det er gratis at være med i koret. 

Kontakt
Spørgsmål og henvendelse til

Organist Anne-Marie Helligsø
tlf. 6127 8373 elller mail: amh.organist@gmail.com
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FÆLLES MORGENSANG

KOM TIL FÆLLES MORGENSANG 
KL. 9.30-10.45
En gang om måneden inviterer vi til morgen-
sang i Sognehuset i Sjørring.

Det enkle formål er at synge både velkendte 
og nye salmer og sange. Der vil blive sunget fra 
især højskolesangbogen samt fra andre sang-

udgivelser.
Efter ca. 50 min’s fællessang slutter vi med kaf-
fe/te og rundstykker.
Det er gratis at deltage og kræver ingen tilmel-
ding.

Vi glæder os til at se dig.
Organist Anne-Marie Kongsgaard Helligsø

Tirsdag 4. juni:
Det dufter lysegrønt af græs

Tirsdag 20. august 
(OBS DATO):

Danmark – I Danmark er jeg født

Tirsdag 3. september:
Høst – Nu er det længe siden

FAMILIESANG

Torsdag den 3. oktober kl. 17.00-17.35
i Sjørring Kirke

Vi vil gerne invitere hele familien: baby, far, 
mor, søskende og bedsteforældre til en kort fa-
miliestund i Sjørring kirke.

Vi vil synge sammen, bruge fagter og tage en 
lille kirkevandring rundt inde i kirken, - salme-
danse m.m. – alt sammen på de mindstes præ-
misser.

Efter familiesangen er der mulighed for at 
spise sammen i Sjørring sognehus. Tilmelding 
til spisning hos: a-hornstrup@mail.tele.dk se-
nest mandag den 27. september.

Dette arrangement er for alle i Sjørring, 
Thorsted, Skjoldborg og Kallerup sogne.

Mvh. din kirkeVelkommen til - der er fri entré til det hele. 
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LITTERATURAFTENER 
/ LÆSEKREDS

MENIGHEDS-
RÅDSMØDER

Litteraturaftener / læsekredsen  
holder sommerferie i juni, juli og 

august – men er tilbage igen  
i september.

NØRKLEKLUB KIRKEGÅRDENE

Nørkleklubben holder sommerferie  
i juni og juli måned. 

Vi starter op igen følgende  
onsdage kl. 14.00-16.00:

21. og 28. august 

Alle er velkomne med  
eller uden nål og pinde

Vi hygger og hjælper hinanden med  
vores projekter.

Hilsen Kirsten Humlum
Mobil 21 12 10 31

STSK menighedsråd

På alle vores fire kirkegårde er der forskelli-
ge muligheder ved begravelser / bisættelse. 
F.eks.

- alm kistebegravelse
- kiste i plæne
- kiste i plæne m. plade
- urne m. sten
- urne i plæne m. plade
- urne i de ukendtes

Der gælder forskellige regler. F.eks. i plæne 
med plade må der ikke plantes blomster – 
KUN sættes buket / blomst i en betonvase, 
som er i niveau med plænen. Buketten bli-
ver fjernet inden græsklipning.

Vores gravere kan altid vejlede og give 
gode råd, ligesom de også kan oplyse om 
aktuelle priser.

Se evt. mere på vores hjemmeside: 
www.stsk-kirker.dk

Kommende møder: 
6. juni, 14. august og 12. september. 

Møderne finder som udgangspunkt 
sted kl. 18.30 i sognehuset i Sjørring  

og er åbne for offentligheden.
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MENIGHEDSRÅDSVALGET 2024

BRUG DIN STEMME
Tirsdag den 17. september er der valg til  

dit lokale  menighedsråd. 

Her kan du bruge din stemme.

På dagen kan du både stille op til valget og være 
med til at forme det nye menighedsråd. 

Mød op den 17. september og deltag i fællesskabet. 
Mød op og brug din stemme. 

BRUG DIN STEMME
Tirsdag den 17. september er der valg til  

dit lokale  menighedsråd. 

Her kan du bruge din stemme.

På dagen kan du både stille op til valget og være 
med til at forme det nye menighedsråd. 

Mød op den 17. september og deltag i fællesskabet. 
Mød op og brug din stemme. 
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KIRKEBIL

HUSK - Der kører kirkebil til alle  
gudstjenester i pastoratet. 

Ring til Thisted Taxa, tlf. 9792 0422  
– ring venligst lørdag før kl. 12.00.

Det er gratis at benytte kirkebilen.

Vi siger tusind tak 
for evt. donationer til kirkerne.

TUSIND TAK

542263

SÆT X 
I KALENDEREN

Koncert i Sjørring Kirke 
med det ukrainske orkester 

Dyvohray

onsdag den 25. september kl. 19.00.

Alle er velkomne
– der er fri entre!
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PRAKTISKE OPLYSNINGER

Fødselsanmeldelse
Fødselsanmeldelsen sker gennem jordemoderen. 
Er barnets forældre ugifte og ønsker de fælles 
forældremyndighed, indgives O/A-erklæringen 
via www.borger.dk – til sognepræsten. Præsten 
ekspederer O/A-erklæringen, når registreringen 
er foretaget på www.borger.dk

Dåb eller navngivelse
Barnet skal have et navn, der anmeldes til præ-
sten inden seks måneder efter barnets fødsel. 
Før dåb kontaktes præsten – gerne i god tid.

Vielse
Man henvender sig til præsten og aftaler tids-
punkt for vielsen og for en samtale mv. Dernæst 
henvender man sig til kommunens borgerser-
vice for at få udfærdiget en prøvelsesattest.  
Her medbringes personlige attester/papirer.

Navneændring
Anmodning om navneændring kan ske til  
sognepræsten – via: www.borger.dk Er din  
henvendelse om navngivning/navneændring 
ikke registreret inden for en uge, så kontakt 
præsten pr. telefon.

Begravelse/bisættelse
Dødsfald anmeldes til præsten senest to dage 
efter, dette sker ofte gennem bedemanden.

Udpegning af gravsteder
Henvendelse til graveren.
På hjemmesiden www.personregistrering.dk 
kan man få nyttige oplysninger om hvilke  
papirer, der skal sendes til præsten ved før-
nævnte hændelser, og man kan udskrive de 
fleste blanketter til brug ved fødselsanmeldelse, 
navneændring og dødsfald. Som noget nyt kan 
man også, hvis man har digital signatur, sende 
en del blanketter elektronisk. Grundig oriente-
ring på hjemmesiden.

Samtale/sjælesorg
Præsten står til rådighed for personlige  
samtaler. Baggrunden for en samtale kan være 
menneskelige eller religiøse problemer, eller et 
ønske om at få talt med et andet menneske om 
de tanker eller problemer man tumler med. 
Præsten har her, som i andre sammenhænge, 
tavshedspligt.

Hjemmebesøg/ hjemmealtergang
Ønsker du besøg af præsten, så kontakt mig 
endelig. Der er også mulighed for hjemme-
altergang.
Uanset om det er en samtale, et behov for  
sjælesorg eller altergang, det handler om,  
hører jeg gerne fra dig.

OM BARNEDÅB

Den 2. januar 2008 kom der en ny Kgl. anord-
ning for dåb fra Kirkeministeriet.

I en tid, hvor mange landsbykirker kæmper 
for at styrke søndagshøjmessen, er det vigtigt 
at fremhæve § 3. i anordningen, der siger:

»Dåben foretages i kirken ved sognets guds-
tjenester på søndage- og helligdage.«

Er der »særlige omstændigheder« omkring en 
dåb, kan der efter aftale med præsten foreta-
ges dåb på et andet tidspunkt. Det skal under-
strege, at barnedåben ret beset bør placeres i 
sin rette sammenhæng – dvs. til søndagsguds-
tjenesten, hvor man døbes til menighedens 
fællesskab – med menigheden som vidner på 
dåben.

14 |  K IRKE OG SOGNENYT



Sjørring, Thorsted, Skjoldborg,  
Kallerup Kirker:
Kst. Graver i Sjørring/Thorsted:  
Marie Krabbe Christensen 
Kst. graver i Skjoldborg/Kallerup:  
Liv Spanggaard
Administrativ medarbejder: 
Alice Bolt-Jørgensen
Tlf. 2014 1175 / Mail: stskkirker@outlook.dk

Organister:  
Anne-Marie Kongsgaard Helligsø,
tlf. 61278373
Mail: amh.organist@gmail.com
Annette Boch Pedersen, tlf. 2196 4448
Mail: annetteboch@gmail.com

Kirkesangere:  
Alice Bolt-Jørgensen, tlf. 3134 5666
Karen Bjørnskov, tlf. 2553 7916

Sjørring-Thorsted-Skjoldborg-Kallerup  
Menighedsråd:
Formand: Karin Fenger Madsen, 
Voldgade 18, Sjørring, tlf. 2247 1967
Kirkeværge for Sjørring, Thorsted,  
Skjoldborg og Kallerup Kirke:  
Lisbeth Hornstrup, Stakkedal 6, Skjoldborg,  
tlf. 3057 0488
Flemming Krog, Hornstrupvej 14, Kallerup,  
tlf. 5144 9944
Kasserer: 
Niels Henning Nielsen,  
Gadesvej 6, Skjoldborg, tlf. 2963 3466

ADRESSER
Sognepræst
Anders Egon Møller
Tlf. 2981 1255
Mail: AEM@KM.DK
Mandag er fast fridag

Præstegården
Østergårdsvej 3, Skjoldborg, 
7700 Thisted 

Hjemmeside:
www.stsk-kirker.dk

Facebook:
Facebook.com/stsk.kirker 

Sognehuset i Sjørring
Næstrupvej 6.  
Henvendelse tlf. 3134 5666 
Sognehusvært:  
Alice Bolt-Jørgensen 
Mail: aliceboltj@gmail.com

KIRKEBIL
Der kører kirkebil til alle gudstjenester i pa-
storatet. Ring til Thisted Taxa, tlf. 9792 0422 
– ring venligst lørdag før kl. 12.00. 

GLUTENFRI OBLATER

Vi har glutenfri oblater i Sjørring og  
Skjoldborg Kirker. Giv blot et praj før  
gudstjenesten, hvis du har brug for dette  
ved altergangen.

DEADLINE
Sidste frist for indlevering af stof til næste  
nummer (september-november) er den  
5. august 2024. Materialet indsendes til:  
Marie Louise Snejstrup Gottenborg,  
mlsnejstrup@gmail.com

KIRKE OG SOGNENYT
Redigering: Menighedsrådet
Layout: Tilde Grafisk
Tryk: Trykkeriet Friheden

Graveren kan kontaktes på kirkegården eller på tlf. 2014 1175  
mandag til torsdag kl. 8.00-15.00 og fredag kl. 8.00-13.00.
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GUDSTJENESTER
Sjørring Thorsted Skjoldborg Kallerup

JUNI

02. 1. s.e. trin. 09.00 10.30

09. 2. s.e. trin. 10.30

16. 3. s.e. trin. 09.00

23. 4. s.e. trin. 10.30

30. 5. s.e. trin. 10.30

JULI

07. 6. s.e. trin. 09.00

14. 7. s.e. trin. 10.30

21. 8. s.e. trin. 10.30

28. 9. s.e. trin. 09.00

AUGUST

04. 10. s.e. trin. 09.00

11. 11. s.e. trin. 09.00

18. 12. s.e. trin. 19.00 10.30

25. 13. s.e. trin. 10.30

SEPTEMBER

01. 14. s.e. trin. 10.30

Hvor intet andet er nævnt: Anders Egon Møller. Øvrige:  HSK = Helle Sommer Kjærgaard / AMN = Anne Marie Nande

1: Friluftsgudstjeneste – se inde i bladet

AMN

AMN

HSK

HSK

1

Hold venligst øje med vores hjemmeside og Facebook om eventuelle ændringer af tider, steder og regler.


